

# Муж Бейсингер бывший, но потрясающий

*Рос. газета. — 2004. — 4 мар. — с. 15*

Она еще в детстве мечтала покорить Голливуд. Белокурая девчушка из небольшого американского городка в штате Джорджия уже в 17 лет завоевала первое место на конкурсе красоты, а затем подалась в Нью-Йорк, где работала моделью. И только в 1976 году, когда Ким исполнилось 23 года, она попала на кинофабрику грез.

Продюсеры оценили по достоинству ее яркую внешность, и Ким стала получать роли. Но вначале они были второстепенными в телефильмах и полицейских боевиках. Дебют в большом кино состоялся лишь пять лет спустя в картине "Суровая страна". В это же время Ким знако-

мится с художником по гриму Ронном Бриттоном, который впоследствии стал ее мужем. Правда, вместе прожили они недолго. Первый большой успех к Бейсингер пришел в 1983 году, когда она сыграла вместе с Шоном Коннери в фильме "Никогда не говори 'никогда'". Затем были роли в картинах "Мужчина, который любил женщин", "На языке нежных чувств", "Самородок"... Но известной Ким стала после "9 1/2 недель" Адриана Лейна. Фильм принес актрисе не только популярность, но и сделал ее секс-символом десятилетия. Ей тогда было уже 33 года. "Оскара" же актриса получила за роль второго плана в картине "Секреты Лос-Анджелеса".

На съемках фильма "Привычка жениться" Ким познакомилась с Алексом Болдуином, и в том же, 1993 году они поженились. Тогда ей было 40 лет, а ему 35.

Алеку пришлось преподнести



**К. Бейсингер и А. Болдуин.**

неподатливой и своенравной Ким не один десяток шикарных букетов, прежде чем он покорила ее сердце. И не только цветы способствовали этому. Однажды актриса согласилась играть главную роль в картине "Елена в ящике", но потом передумала. Кинокомпания потребовала возместить ей убытки в размере более 8 миллионов долларов. И эту непосильную для нее сумму погасил Алек. Рассказывают: чтобы очаровать Ким, Болдуину пришлось даже ...соврать. В первый день знакомства он пригласил Ким в ресторан. И вот там выяснилось, что она убежденная вегетарианка, чего нельзя было сказать о ее новом знакомом. Он не мог ни дня прожить без сочного бифштекса из телятины, но в тот вечер Алеку пришлось ограничиться салатом. После свадьбы он тайком позволял себе есть гамбургеры. Когда это открылось, Ким сказала мужу: "Черт с тобой, ешь свое мясо!" В 1995

году у них родилась дочь, которая для Ким важнее, чем все роли в Голливуде. "Моя жизнь радикально изменилась, — говорила Бейсингер. — Дочь постоянно требует к себе внимания. Я отдаю ей все свое время без остатка. Но, несмотря на это, я еще никогда не была настолько довольна своей жизнью. Все мне сейчас видится яснее и целенаправленнее. И еще у меня самый потрясающий муж на свете". Супруги были счастливы и мечтали о втором ребенке.

В Голливуде их считали самой идеальной парой. Они дополняли друг друга — импульсивная, своенравная Ким и несколько медлительный, но вспыльчивый Алек. Казалось, что их любовь выдержит все испытания. Но ничто в мире не вечно. Так случилось, что однажды во время ссоры Алек в запале ярости ударил жену. Тогда ему удалось вымолить у нее прощение. Но второй раз это случилось на глазах у дочери, и Ким потребовала развода. Так и расталась эта идеальная пара.

На прошедшей неделе телезрители смотрели нашумевший фильм "9 1/2 недель", в котором в главной роли снялась Ким Бейсингер. Интересно, что после показа этой картины по РТР в Судебную палату по информационному спору обратился гражданин Бузин. В своем заявлении он писал, что показ этого эротического фильма по телевидению является нарушением Закона о СМИ. Однако Судебная палата никаких нарушений не нашла. А 6 мая смотрите фильм "Побег" с ее участием.

**Владимир СПРИНЦАН.**